

АНАЛІТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УПРАВЛІННЯ ОСНОВНИМИ ЗАСОБАМИ ПІДПРИЄМСТВ

Степаненко О.В.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут»,
м. Харків*

В роботі обґрунтовано, що сучасна економічна глобалізація, стандартизація та уніфікація обліково-звітної діяльності визначають значимість і актуальність процесу формування аналітичної інформації для цілей управління основними засобами підприємств, що є обов'язковим атрибутом прийняття ефективних, якісних управлінських і фінансових рішень в довгостроковій перспективі.

Розширені теоретичні уявлення про «аналітичне забезпечення управління основними засобами в частині уточнення поняття «аналітичне забезпечення» і визначення його місця в системі управління організацією, а також обґрунтуванні структурної моделі аналітичного забезпечення основними засобами, що включає п'ять взаємопов'язаних блоків. Конструктивний аналіз досліджень по формуванню інформаційно-аналітичної системи у взаємозв'язку і взаємодії її складових елементів дозволив уточнити базове визначення: інформаційно-аналітична система є комплексом взаємодіючих і взаємопов'язаних елементів, що забезпечують процес безперервного цілеспрямованого збору, накопичення, обробки і аналізу інформації, необхідної для управління основними засобами.

Особливе значення аналітичне забезпечення управління основними засобами підприємства має в рамках оцінки ресурсного потенціалу, що дозволяє виявити, наскільки грамотно використовуються внутрішні можливості і резерви виробництва [1-3]. Раціональне використання основних засобів сприяє не тільки збільшенню обсягів продукції, що випускається, але і скорочення певних статей витрат. Безумовно, в процесі управління основними засобами підприємства особливе значення приділяється аналітичній інформації про рух та потребу підприємства в основних засобах. Дана інформація дозволяє своєчасно приймати необхідні рішення не тільки з підтримки стану основних засобів, а й щодо підвищення ефективності їх використання.

Література:

1. Череп А.В. Ефективність використання основних фондів підприємства / А.В. Череп, А.А. Клименко // Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво. – 2009. – № 6. – С. 212–215.
2. Єршова Н.Ю. Удосконалення обліково-аналітичного забезпечення управління основними засобами підприємств: стратегічний аспект / Н.Ю. Єршова // «Економіка та суспільство». [Електронне фахове видання]. – №14. – 2018. – Режим доступу: <http://pev.kpu.zp.ua/vypusk>
3. Аналіз господарської діяльності: теорія і практикум : навч. посіб / Укл: Н.Ю. Єршова, О.В. Портна. – Видавництво «Магнолія 2006», 2015. – 312 с.